
OPĆINAGORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN

ZAPISNIK SA 24. SJEDNICE

Sjednica je održana 20.11.2024. godine u 19:00 sati u prostorijama Općine Goričan na poziv
predsjednika Općinskog vijeća Petra Baksa.

Sjednici su bili prisutni slijedeći vijećnici: Petar Baksa, Marta Markač, Martina Medvar
Ivanović, Franjo Šavora, Tatjana Horvat, Miroslav Marđetko, Zlatko Vugrinec, Ines Bašnec,
Anica Vugrinec, Leonard Gudlin i Miroslav Žvorc.

Sjednici su nazočili načelnik Emanuel Sinković i pročelnica JUO Jasna Štampar-Ivanović,
djelatnica Jasna Vuk, djelatnica Petra Markač koja je vodila zapisnik sa sjednice, te
predstavnici medija.

Predloženi dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika za 23. sjednice Općinskog vijeća
2. Aktualni sat
3. Donošenje Odluke o izradi prostornog plana uređenja Općine Goričan
4. Donošenje Odluke o izradi Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Goričan
5. Donošenje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabae za Općinu Goričan
6. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaća

djelatnika Dječjeg vrtića “MURA”
7. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog

odgoja Dječjeg vrtića “MURA” Goričan
8. Donošenje odluke o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine

Goričan za 2025. godine
9. Donošenje odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za

2025. godinu na području Općine Goričan
10. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Predsjednik vijeća govori da će biti dopuna dnevnog reda sa Odlukom o koeficijentima za
obračun plaća službenika i namještenika te Odlukom o izmjenama i dopunama o plaći i
drugim pravima iz radnog odnosa općinskog načelnika.

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice

Zapisnik je usvojen jednoglasno.



Točka 2.

Aktualni sat

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku koji sve pozdravlja te navodi aktualnosti od zadnje
sjednice. U tijeku su radovi na izgradnji kanalizacije, navodi da su arheolozi pronašli stare
peći i narukvicu staru 3000 godina, obilježena je 33. obljetnica karaule, proslavljen je prvi
rođendan dječjeg vrtića “MURA” Goričan, obnovljena rasvjeta u župnom parku i oko grobne
kuće, održan je okrugli stol u čast Andriji Lesingeru (kantoru) i 100 godina župnog zbora,
obilježeno 30 godina UDVDR-a Goričan i predstavljanje knjige o karauli.

Leonard Gudlin postavlja pitanje da li se tko javio na natječaj za ravnatelja Knjižnice i
čitaonice.

Načelnik odgovara da se javila jedna osoba.

Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz proglašenje elementarne nepogode suše.

Načelnik odgovara da su članovi povjerenstva izašli na teren te da je komunalni redar podatke
unio u sustav. Navodi da je svaki tko je prijavio sušu morao dostaviti izjavu gdje je bilo
potrebno navesti postotak i iznos procijenjenog oštećenja, s obzirom na to da je većina kultura
već bila pobrana.

Zaključuje se aktualni sat.

Točka 3.

Donošenje Odluke o izradi prostornog plana uređenja Općine Goričan

Predsjednik vijeća objašnjava kako je to formalna odluka za donošenje eplanova. Na
stranicama općine bilo je objavljeno za iskaz interesa.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 4.

Donošenje Odluke o izradi Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Goričan

Predsjednik vijeća objašnjava da je odluka pravna stvar koju moramo imati te da na temelju
tih planova Međimurska županija donosi objedinjenu odluku.

Leonard Gudlin postavlja pitanje da li ima interesa za privatne vrtiće.

Načelnik odgovara da nema, ali da je izrada plana mreže dječjih vrtića određena zakonom.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 5.

Donošenje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabae za Općinu Goričan

Načelnik objašnjava da se samo radi o tome da je odluka još bila u kunama te su sada iznosi
pretvoreni u eure.

Odluka je donesena jednoglasno.



Točka 6.

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaća
djelatnika Dječjeg vrtića “MURA”

Predsjednik vijeća objašnjava kako treba korigirati plaće u vrtiću kako bi imali i zadržali što
bolje odgojiteljice.

Leonard Gudlin postavlja pitanje koliko je trenutno zaposlenih u vrtiću.

Predsjednik vijeća odgovara 16 osoba.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 7.

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog
odgoja Dječjeg vrtića “MURA” Goričan

Načelnik objašnjava da smo imali najnižu ekonomsku cijenu u okolici. Navodi da pošto će se
uskoro otvoriti novi, prošireni vrtić sa više djelatnika i više djece te će i svi troškovi biti veći.

Ekonomska cijena će se povećati sa 230,00 na 290,00 eura za redovni program, dok će se za
jaslice povećati sa 280,00 na 360,00 eura.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 8.

Donošenje odluke o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Goričan
za 2025. godine

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk koja navodi da se plan donosi svake godine za
slijedeću godinu.

Leonard Gudlin postavlja pitanje za prostor na graničnom prijelazu, Turistički ured, zašto nije
unutra naveden.

Jasna Vuk govori da je naveden te objašnjava gdje.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 9.

Donošenje odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za
2025. godinu na području Općine Goričan

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk koja navodi da je plan bio na javnom
savjetovanju od 1.9. do 1.10.2024. godine.

Odluka je donesena jednoglasno.



Točka 10.

Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Goričan

Načelnik objašnjava da se promijenila državna osnovica te su time korigirani i koeficijenti za
obračun plaća službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Goričan.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 11.

Donošenje odluke o Odluke o plaći i drugim pravima iz radnog odnosa općinskog
načelnika

Načelnik navodi da se radi o tome da se iznos konvertira iz kuna u eure te da ostale odredbe
ostaju nepromijenjene.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 12.

Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Miroslav Žvorc postavlja pitanje zašto su stupići uz cestu u Školskoj ulici prema Donjem
Kraljevcu.

Načelnik odgovara da je to za potrebe ažuriranja katastra.

Miroslav Žvorc pohvaljuje i zahvaljuje u svoje osobno ime i u ime udruge UDVDR Goričan
za sudjelovanje i pomaganje Općine u proslavi 30. obljetnice UDVDR-a Goričan i
organiziranom izlet u Škabrnju.

Predsjednik vijeća i načelnik sve pozivaju na paljenje prve adventske svijeće u župnom parku,
8.12. na priredbu KUD-a Goričan, na Advent u Goričanu 14.12.2024. godine te na duhovni
koncert 22.12. u organizaciji župe.

Sjednica je završila u 20:10 sati.

Zapisničar

Petra Markač


